

Белая медведица с Таймыра переехала в Московский зоопарк после нападения на людей

Белая медведица, которую вывезли из Красноярского края после нападения на людей, теперь живет в подмосковном Центре воспроизведения редких видов животных. Хищницу доставили в столицу 21 января, пока она привыкает к новым условиям.



Напомним, что история с медведицей началась в начале 2026 года возле таймырского поселка Носок. Зверь вышел к людям в поисках еды и напал на рыбаков — пострадала семья, в том числе ребенок. Местным жителям удалось отпугнуть животное, но медведица не ушла далеко и вскоре вернулась к домам. Рабочая группа Росприроднадзора приняла решение отловить хищника.

Специалисты называют случай экстраординарным. Обычно белые медведи держатся в одном-двух километрах от кромки льда, но эту самку нашли в 400 километрах от побережья, глубоко за пределами привычного ареала.

Операция по спасению проходила в сложных условиях полярной ночи. Поисковая группа вылетела на вертолете, но из-за тяжелой транспортной клетки на борт не поместились запасные топливные баки. У команды был всего один час, чтобы найти и усыпить зверя. Специалисты успели уложиться в это время.



После осмотра выяснилось, что медведица около 15 лет. Она сильно истощена, а один клык сломан. Вероятно, именно травма мешала ей нормально охотиться и вынудила искать пропитание рядом с человеком. Замруководителя Росприроднадзора Татьяна Кузнецова отметила, что оставлять зверя в тундре было нельзя: медведица уже два раза выходила к людям, создавая смертельную опасность и для жителей, и для себя.

В Московском зоопарке для новой подопечной выделили два вольера с бассейнами и берлогами. Она живет на окраине Центра, вдали от экскурсионных маршрутов. Чтобы хищнице было комфортнее, сотрудники настилают ей сено, стружку и еловые ветки.

Гендиректор зоопарка Светлана Акулова рассказала, что у медведицы отличный аппетит. Она охотно ест скумбрию, горбушу, говядину и курицу, не отказывается от творога, кабачков, моркови и яблок. Состояние животного оценивают как удовлетворительное, самка ведет себя активно, но людей пока сторонится.

Имени у медведицы еще нет. Детальное медицинское обследование ветеринары планируют провести весной.



Автор: Александр Мур © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, КРАСНОЯРСК 37 11.02.2026, 15:52

URL: <https://babr24.com/?IDE=288240> Bytes: 2463 / 2155 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)